



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
Programa de Pós-Graduação em Letras

EDITAL N.º 01/2018 – PPGLT/UNIFAP – 21 DE DEZEMBRO DE 2018
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO EM LETRAS DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS – TURMA 2019

ERRATA

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Letras (PPGLET) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) torna público a presente *Errata* ao Edital de Seleção para o Curso de Mestrado em Letras - Turma 2019.

No item **2.4.**

Onde se lê:

Germana Salles

Leia-se:

Germana **Sales**

No item **3.2.**

Onde se lê:

- e. Autodeclaração civil (Anexo I), somente para candidatos às vagas reservadas.

Leia-se:

- e. Autodeclaração civil (**Anexo II**), somente para candidatos às vagas reservadas.

No item **5.1.1.**

Onde se lê:

- e. Declaração de pertencimento à comunidade indígena (Anexo II);

Leia-se:

- e. Declaração de pertencimento à comunidade indígena (**Anexo III**);

No item **9.1.**

Onde se lê:

9.1. Todas as fases do processo seletivo ocorrerão no *Campus* Marco Zero, da UNIFAP e serão conduzidas pela comissão do processo seletivo.

Leia-se:

9.1. Todas as fases do processo seletivo ocorrerão no *Campus* Marco Zero da UNIFAP e serão conduzidas pela comissão do processo seletivo.

No item **9.2.**

Onde se lê:

Divulgação da Etapa IV (currículo) e resultado parcial
Prazo para recurso à Etapa IV (currículo) e ao resultado parcial

Leia-se:

Divulgação da Etapa III (currículo) e resultado parcial
Prazo para recurso à Etapa III (currículo) e ao resultado parcial

Nos anexos:

Onde se lê:

ANEXO II
REQUERIMENTO DE ATENDIMENTO ESPECIAL

Leia-se:

ANEXO **XI**
REQUERIMENTO DE ATENDIMENTO ESPECIAL